2. BEIIIOTHHTE YCTHO:

2) CAL = A1A2 = A2A3 = A3A4 i T
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AlBI1 || A2B2 || A3B3 || A4B4

S,
CB4=12cyM, 3L =32 cm2.
Haiigure:

a) B1B2, B2B4;




6) BC =6 cM.
Haritu:

a) BD u CD:;

A
0) SACDW; §ABD-




B) SABC =36 cM?.
Haitn:

a) Scvn: 0) Sakn: B) Spvnk-




1. [1nga Toro 4yTobbl 3anucaTb NPONOPLMOHANBHOCTb
CTOPOH NoJoOHbIX TPEYTrONbHUKOB, HY>XHO:

1) BbIACHUTD, NP Kakmnx BepLUNHAX YyrJibl PpaBHbI,

2) onpeaennTb, Kakne CTOPOHbI ABISAOTCH
CXOOCTBEHHbIMM (NTEXXaT NPOTUB PaBHbIX YIT0B);

3) 3anucaTtb NPONopLUIo, rae B YNACNUTENAX —
CTOPOHbI OJHOTO TPEYrofbHUKA, B 3HAMEHaTEeNAX —
CXOOCTBEHHbIE M CTOPOHbI APYroro.

2. B nonobHbIx TPEeyYyroJibHNKax CXoaCTBEHHbIE
CTOPOHBI MponopunoHalibHbl CXOAOCTBEHHbLIM
BbICOTaAM.



[1ns xenatowmx.

Ha yepTexe nsobpakeH wwinarbdaym, 3akpbiBaoLWmMn Npoesa Yepes

XKene3HoaopoXXKHOE NOSI0THO. Ha CKOMbKO ONYyCTUTCS KOPOTKUIM KOHEL|
lwrarbayma, ecnv 60nbWMN NOAHMMAETCA Ha 2 M?
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